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Beneficiarii campaniei „Ajutor pentru elevi” au 
vizitat Jandarmeria Română

Voluntarii de la Paraclisul Catedralei Naționale au invitat sâmbătă, 6 august, 40 de 
copii înscriși în campania „Ajutor pentru elevi”, provenind din localitățile Grădiștea 
și Moara Vlăsiei, județul Ilfov, și Bâra, județul Prahova, să petreacă o zi de tabără la 
Jandarmerie, în cadrul unei noi acțiuni organizate în această campanie.

Activitatea a fost organizată în baza invitației venite din partea Jandarmeriei 
Române ce a avut în vedere grupe de copii cu nevoi speciale din anumite insti­tuții 
de învățământ și grupe de copii din centre parohiale de îngrijire ori din zone 
defavorizate. Acțiunea s-a pliat pe dorința voluntarilor de la Paraclisul Catedralei 
Naționale de a le prezenta celor mici meseriile pe care le

gestionează Jandarmeria Română, cerințele de pregătire, aptitudinile și valorile 
necesare urmării unei cariere în acest domeniu. În cadrul vizitei la Inspectoratul 
General al Jandarmeriei Române din București, copiii au luat parte la mai multe 
activități de mentorat ocu­pațional și de tip recreativ, iar la finalul acțiunii au primit 
diplome și daruri din partea personalului instituției.

Vizita a început cu vizionarea spațiilor de pregătire ale Brigăzii Speciale de 
Intervenție a Jandarmeriei Române și a continuat cu studierea standurilor de 



prezentare a tehnicii auto și a materialelor destinate intervenției pentru ordine 
publică, cu participarea la activități interactive precum ateliere de învățare a 
modalităților de preparare a hranei, orientare în teren cu ajutorul busolei și 
hăr­ților, ­tir cu arcul, jocuri mari­nă­rești, precum și cu asistarea la exerciții 
demonstra­tive specifice, cu folosirea cailor și câinilor de serviciu.

Dănuț Prună, coordonatorul voluntarilor, a vorbit despre impactul acestui 
eveniment în rândul parti­cipanților: „Acțiunea de astăzi a reprezentat o 
oportunitate pentru copiii înscriși în campania «Ajutor pentru elevi» de a petrece 
timp alături de jandarmi și voluntari. Prezența copiilor la acest gen de activități îi 
motivează să își dorească mai multe de la viață, să cunoască diverse domenii de 
activitate și să conștientizeze rolul educației în dezvoltarea lor. Astăzi, câțiva dintre 
copii au participat pentru prima oară la o activitate în afara localității de reședință”.

În cadrul campaniei „Ajutor pentru elevi” sunt înscriși 40 de copii din județele Ilfov 
și Prahova care, pe parcursul unui an calendaristic, beneficiază de sprijinul 
voluntarilor de la Paraclisul Catedralei Naționale în ceea ce privește accesul la 
educație, prin oferirea celor necesare desfășurării optime a activităților școlare, de 
la consiliere psihologică și psihoterapie până la ghiozdane, rechizite, îmbrăcăminte, 
încălțăminte sau alte produse.
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